
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ «Про ефективне використання державних коштів» 
від 11.10.2016 № 710, зі змінами)

Назва предмета 
закупівлі

Послуги з охорони приміщень адмінбудівлі митниці за ардесою: 
м. Чернігів, проспект Перемоги, 6, з використанням пульта 
централізованого спостереження за допомогою кнопки тривожної 
сигналізації

ДК 021:2015 – 79710000-4 Охоронні послуги
Оголошення про проведення відкритих торгів 

UA-2025-01-21-011953-a
Обґрунтування 
технічних та якісних 
характеристик 
предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 
відповідно до потреб замовника.

Послуги повинні надаватись учасником відповідно до вимог 
Закону України «Про охоронну діяльність», постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов 
провадження охоронної діяльності» від 18.11.2015 № 960 та інших 
чинних нормативно-правових актів України, що регулюють 
відносини у сфері охоронної діяльності.

Надання послуг забезпечується шляхом підключення тривожної 
сигналізації об’єкта охорони Замовника на ПЦС Переможця. 

Надання послуг та обслуговування обладнання на об’єкті 
Замовника повинно відбуватись у відповідності до дислокації 
об’єкта.

Дислокація

Назва об’єкта
Час 

охорони 
об’єкта

Місцезнаходження 
об’єкта

Адмінбудівля митниці, 
заг. площа 4956,2 кв. м Цілодобово

14017, Чернігівська обл., 
м. Чернігів, проспект 

Перемоги, буд. 6

Під час надання послуг учасник повинен дотримуватись  
наступних вимог:

- не розголошувати стороннім особам конфіденційну 
інформацію;

- один раз на місяць за заявкою Замовника (письмовою або по 
телефону) здійснювати експлуатаційне обслуговування тривожного 
обладнання та усувати несправності;

- здійснювати заходи з переобладнання (переоснащення) та/або 
перепрограмування технічних засобів тривожної сигналізації, 
встановлених на об’єкті, які знаходяться під охороною, у разі такої 
необхідності при переключенні їх на пульт централізованого 
спостереження учасника без додаткових капіталовкладень;

- забезпечити функціонування тривожної сигналізації згідно з 
експлуатаційною документацією шляхом здійснення 
профілактичних оглядів, перевірок сигналізації з метою 
забезпечення безперебійної її роботи, виявлення пошкоджень, які 
можуть привести до виходу її з експлуатації, ліквідувати 
несправності, які можуть бути усунені безпосередньо за місцем 
знаходження сигналізації;

- забезпечити проведення інструктажу персоналу Замовника 
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щодо експлуатації тривожної сигналізації на об’єкті.
Для підтвердження якості наданих послуг учасник у складі 

тендерної пропозиції надає копії сертифікатів: 
- на систему управління якістю щодо відповідності вимогам 

ДСТУ EN ISO 9001:2018 (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, 
IDT) «Система управління якістю. Вимоги», виданого 
акредитованим органом; 

- на систему управління охороною здоров’я та безпекою праці 
щодо відповідності вимогам ДСТУ ISO 45001:2019 (ISO 
45001:2018, IDT) «Системи управління охороною здоров’я та 
безпекою праці. Вимоги та настанови щодо застосування», 
виданого акредитованим органом;

- на систему управління щодо відповідності вимогам ДСТУ ISO 
18788:2017 (ISO 18788:2015, IDT) «Система управління щодо 
процесів із забезпечення приватної безпеки та охорони. Вимоги та 
настанови щодо застосування».

Наявність даних сертифікатів є гарантією спроможності 
стабільно та безперервно забезпечувати якість та безпечність 
послуг протягом усього часу їх надання; це забезпечення 
упевненості в тому, що послуги, які надаються учасником, 
відповідають обов'язковим вимогам нормативних документів, при 
цьому всі технічні, адміністративні і людські чинники, що 
впливають на якість послуг, знаходяться під контролем.

У разі надходження на ПЦС сигналу про спрацювання на об'єкті 
в період охорони переможець повинен:

- негайно направити групу швидкого реагування на об'єкт для 
вжиття заходів, спрямованих на встановлення причин спрацювань; 

- повідомляти чергову частину Національної поліції і Замовника 
про факт порушення на об'єкті, що обладнаний системою 
тривожної сигналізації. До прибуття представників територіального 
підрозділу Національної поліції забезпечувати недоторканість 
місця події;

- у разі виявлення на об'єкті в період охорони будь-яких осіб 
вжити заходів щодо їх затримання та передачі правоохоронним 
органам.

Строк надання послуг: з дати укладення договору до 31.12.2025.
Обґрунтування 
розміру бюджетного 
призначення, 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі

Розмір бюджетного призначення – 9 077,42 гривні.
Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків 

до кошторису Чернігівської митниці на 2024 рік за КПКВК 3506010 
«Керівництво та управління у сфері митної політики» (загальний 
фонд) за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».

Очікувана вартість предмета закупівлі – 8 800,00 грн з ПДВ. 
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі 

розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
18.02.2020 № 275, зі змінами.


